组织生活会主持词范例
主持人（团支部书记）：各位团员，经报上级团组织批准，我们现在举行XXX团支部组织生活会并开展团员教育评议。这次会议的主要任务是学习习近平总书记关于全面从严管团治团的重要指示精神，学习领会习近平总书记五四重要寄语精神和对广大团员的重要要求，学习《中国共产主义青年团章程》、《中国共产主义青年团纪律处分条例（试行）》（中青发2024〕14号，以下简称《条例》），对照习近平总书记对团员提出的“做崇德向善、严守纪律的模范，带头明大德、守公德、严私德，严格遵纪守法，严格履行团员义务”重要要求，对照团的纪律和团员义务，对照团员先进性作用发挥，交流体会认识、查找差距不足，努力在思想上有所提升、有所进步。
按照会议要求，首先请团支部副书记（或团支部组织委员报告到会情况。
团支部副书记（或组织委员）：今天应到会团员X人，因病因事请假X人，实际到会团员X人，报告完毕。
主持人（团支部书记）：今天，实际参会团员X人，大于应到会团员人数的三分之二，符合规定，可以开会。
主持人（团支部书记）：接下来，正式开会。今天组织生活会共有5项议程。首先，进行第一项议程：由我带领大家进行团纪学习，通报团支部委员会纪律建设情况，并向全体团员报告团支部在团员和青年主题教育专题组织生活会中查摆问题的改进落实情况。（团纪学习相关资料，可通过“智慧团建”系统或“团建头条”微信公众号获取）
（学习毕、报告毕）
各位团员，相关情况报告完毕，请大家审议，如有意见建议，会后可向支委会提出。
主持人（团支部书记）：下面，进行第二项议程：交流发言。会前，各位团员已经结合学习贯彻团章和《条例》情况，重点对照3个方面问题认真查找差距不足。
现在，提醒大家交流发言有关注意事项。
（1）请大家按照团支部书记、委员、其他团员的顺序逐个依次发言，交流心得体会、查找差距不足，勇于开展批评与自我批评。
（2）每位团员发言后，请其他团员对其简单评议，肯定成绩、指出不足。
（3）查找不足要勇于解剖自己、见人见事见思想，互相评议要开诚布公、不讲空话套话，达到统一思想、增进团结、互相 监督、共同提高的目的。
下面，我就个人查找差距不足情况进行发言。
（发言毕）
我的发言完毕，请各位团员对我个人提出批评建议。
（支部其他团员提出批评及建议）
（发言毕）
感谢各位团员对我个人提出的批评建议，我会认真学习，改进提高，不断完善。
现在，请各位团员按照顺序依次发言，并请其他团员提出批评建议。
（全部发言毕）
刚才，每一位团员都结合个人思想和学习表现进行了剖析，查找了差距不足，发言真实中肯，会后请大家认真改进，履行践诺。支委会也会制定改进措施，请组织委员整理大家的批评建议，形成改进措施，支委会审议后报上级团委备案。
主持人（团支部书记）：下面进行第三项议程：开展民主评议。
团员教育评议是“三会两制一课”制度的重要内容，一般每年进行1次。本次评议坚持民主集中制，采取个人自评、团员互评和组织评价相结合的方式进行，今天进行的民主测评环节，也就是个人自评、团员互评。下面请XX委员发放测评表。
（发放测评表，并报告发放情况）
（发放毕）
刚才发放测评表X份。在大家测评前，我再强调下测评注意事项。
（1）测评实行无记名投票。每名团员对应4个测评等次。请根据实际情况，对每名团员进行先进性评价，在姓名后面的选项内打“√”、每名团员只能勾选1个等次。其中，“优秀”不超过30%。
（2）团支部委员会将根据本次民主测评情况，结合团员日常表现，实事求是地研究提出每名团员的建议评议等次，报上级 团委批准，并向本人反馈。
（3）评议结果作为年度团籍注册、推荐优秀共青团员和团干部、推优入党的重要依据。
下面请大家测评，测评结束后将表格投递到票箱。
（投票毕）
请XX回收并清点整理测评表（与发出去数量一致），会后支委会进行统计。综合大家的个人、组织评价及民主测评，我们支委会后续会研究提出每名团员的建议评议等次，报上级团委审核批准后反馈大家。
主持人（团支部书记）：下面，进行第四项议程：请上级团组织XX老师进行点评。
（点评毕）
谢谢XX老师对我们这次组织生活会的点评。
主持人（团支部书记）：下面进行最后一项议程：重温入团誓词。请大家全体起立，面向团旗，举起右拳，由我领誓，开始重温入团誓词。
我志愿加入中国共产主义青年团，坚决拥护中国共产党的领导，遵守团的章程，执行团的决议，履行团员义务，严守团的纪律，勤奋学习，积极工作，吃苦在前，享受在后，为共产主义事业而奋斗。
宣誓人：XXX。
（宣誓毕）
主持人（团支部书记）：请坐。各位团员，在大家的共同努力下，组织生活会议程已全部结束。希望各位团员深刻领会全面从严治党必然要求全面从严管团治团的政治逻辑，熟悉掌握团员义务和行为规则，做到学纪、知纪、明纪、守纪，把遵规守纪刻印在心，内化为日用而不觉的行为准则，进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力，努力做到“五个模范、五个带头”！
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